
満足57%

ほぼ満足

41%

不満2%

満足

69%

ほぼ満足

31%

不満

0%

満足66%

ほぼ満足31%

不満3%

満足63%

ほぼ満足

35%

不満2%

満足55%

ほぼ満足43%

不満2%

満足62%

ほぼ満足37%

不満1%

満足65%

ほぼ満足

34%

不満1%

満足80%

ほぼ満足20%

不満0%

 

                      配布数 94 世帯 / 回収数 71 世帯 

 

１・保育活動について             ２・職員の対応について 

満足（49） ほぼ満足（22） 不満（0）    満足（47 ） ほぼ満足（22） 不満（2）  

 

  

   

 

 

 

 

３・行事の回数について             ・行事の内容について 

 満足（45） ほぼ満足（25）不満（１）      満足（34） ほぼ満足（34） 不満（3） 

 

 

   

  

 

 

 

４・保健、安全について             ５・請求事務について 

  満足（44） ほぼ満足（26） 不満（1）     満足（53） ほぼ満足（16） 不満（2）  

 

 

 

 

 

 

 

 

６・施設、設備について             ７・個人情報保護について 

満足（46） ほぼ満足（24） 不満（1）      満足（57） ほぼ満足（14）不満（０） 

   

 

 

 

 

 

 


